

Военно-патриотическая акция

«ПИСЬМО В БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Работу выполнила:

Рыбалкина Валерия

Ученица 10 класса

МБОУ «Школа №104»

г. Ростова-на-Дону

Руководитель:

Учитель обществознания и истории

Табунщикова Ирина Гурьевна

МБОУ «Школа №104»

г. Ростов-на-Дону

2021 г.

«Нет, слово «мир» останется едва ли,
Когда войны не будут люди знать.
То, что раньше миром называли,
Все станут просто жизнью называть»

В. Берестов.

Богатства нашей страны, её огромные плодородные земли всегда манили захватчиков разных национальностей и разных вероисповеданий. Начиная войны, они понятия не имели о силе духа нашего народа, его любви к Родине и свободе, способности пожертвовать всем самым дорогим ради своей страны. Самая страшная война двадцатого века — Великая Отечественная. Именно она затронула каждую семью в России: одни потеряли отцов и сыновей, ушедших воевать, другие же гибли от голода и бомбежек.

9 мая 2021 года исполняется 76 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Но, сколько бы ни минуло десятилетий, нельзя забывать о подвиге, самоотверженности и героизме народа, отдавшего свою жизнь за Отчизну. В этот день стоит задуматься о том, какой ценой была получена эта победа: города и села, превращенные в пепел, смерть ни в чем не повинных людей, голод, боль, разлука, скорбь. Тогда на защиту Родины поднялся и стар, и млад. Женщины, дети, старики заменили в тылу тех, кто ушел на фронт. Это была всенародная борьба за родное Отечество.

Сотни тысяч участников Великой Отечественной войны награждены орденами, медалями за мужество и отвагу. Каждый из них вложил свои силы в дело победы над врагом. Празднование дня Победы должно стать связующей нитью между поколениями. Однако, по данным Всероссийского центра изучения общественного мнения, 40% россиян считают, что молодёжь начинает забывать историю своей страны и совсем скоро о событиях Великой Отечественной войны уже никто и не вспомнит. Если честно, то это даже не укладывается в голове. Как можно забыть отвагу наших предков? Ради чего они тогда отдавали свою жизнь, если не за счастливое будущее своих детей, внуков? Их никто не принуждал, кроме самих себя. Люди вставали на защиту добровольно, не задумываясь ни на минуту о том, как же поступить.

К сожалению, участников Великой Отечественной войны с каждым годом остается все меньше. Многие из них со слезами на глазах передают своим детям, внукам всё, что может сохранить память о подвиге наших предков в борьбе с врагами Родины. Они считают своим долгом воспитать у подрастающего поколения патриотизм и чувство гордости за великий подвиг народа.

Каждая семья понесла потери и моя – не исключение. Рыбалкин Иван Максимович, Рыбалкина Наталья Сергеевна, Мельник Алексей и Дмитрий боролись за освобождение нашей земли от захватчиков. Мне часто про них рассказывали, приводя в пример их самоотверженность, трудолюбие, выносливость и справедливость. Мужчины попали на войну сразу после армии, на их долю выпала защита Сталинграда. Моя прабабушка трудилась в тылу, не жалея себя, как и многие женщины того времени. Слаженная работа народа способствовала выполнению своего святого долга перед Родиной.

Эти события навсегда останутся в сердце каждого из нас. Каждый год 9 мая жители нашей страны выходят на улицы, чтобы поучаствовать в международном общественном гражданско-

патриотическом движении «Бессмертный полк», суть которого заключается в сохранении личной памяти о поколении Великой Отечественной войны, а также в прославлении героических подвигов участников столь ужасающих действий. Я уверена, что и в вашей семье есть человек, который встал на защиту страны, рискуя своей жизнью, так почему бы не рассказать о нем на данной акции? Я горжусь тем, что наши солдаты и их семьи в годы Великой Отечественной войны продемонстрировали отвагу, смелость, удивительную стойкость и мужество ради нашего с вами будущего. Советую и вам не забывать людей, подаривших нам мир без войны.

Бессмертный полк



Здравствуй, дорогой прадедушка Иван Васильевич!
Пишу тебе письмо с благодарностью, в память о твоём подвиге. Спасибо за отвагу и смелость, проявленную тобой, ведь я знаю что ты ещё восемнадцатилетним, уже не мальчишкой, а солдатом, отправился на фронт без призыва и дозволения пошёл служить Родине. Благодаря твоим подвигам и подвигам других бойцов, которых мы не знаем, мы можем радоваться мирному времени, путешествовать и наслаждаться великим даром- жизнью.

Как-то пришло письмо от тебя, матушка бежала с ним домой- радостная, кричала жене твоей Олечке: «Письмо пришло! Письмо! От Ванечки!».

Начали они читать его, а там одна сторона, недописанная, ты там говорил, что все с тобой хорошо, что армия наша не сдастся, а вторая, законченная товарищами твоими «Похоронен, как герой, на Курской дуге в селе Васильевка». Только одну новость узнать ты так и не успел, жена твоя- красавица дочку родила, Ниной назвали.

Она то мне все это и рассказала, со слезами на глазах, но слезы эти были не горя, а гордости и благодарности за всех погибших и выживших, за всех кто подарил нам мир. И даже спустя столько лет, мы должны помнить о вас- своих героях. Ведь никто не забыт, и ни что не забыто!

Мы помним, мы гордимся!



Письмо в бессмертный полк



Богославский
Федор Яковлевич



Здравствуй, дорогой прадедушка Федор. Пишет тебе твоя правнучка Саша. Сейчас на дворе 21 век, век необразимого рывка в мир новейших технологий. Хотя машины еще не летают, но мы имеем все, что может обеспечить нам счастливую жизнь, а самое главное - это родные, близкие, любящие нас люди. И все это благодаря вам - героям самого страшного времени для нашей большой, многонациональной страны - Великой Отечественной войны.

Особое место дата 9 мая занимает в сердце каждого из нас. В этот день в каждой семье вспыхивает огонек памяти о событиях, перевернувших с ног на голову жизнь мирных, трудолюбивых, честных людей, которые большой ценной одержали победу над немецко-фашистскими захватчиками. Многие так и не смогли увидеть своих отцов, мужей, сыновей, отважных смельчаков, отдавших свои жизни, чтобы приблизить долгожданный день - День Победы!

Я знаю, дорогой прадедушка, что, преодолев большой путь, ты вернулся в родной дом и встретился со своими близкими. Бои на Калининском, Брянском и 1-ом Белорусском фронтах в роли младшего сержанта, помощника наводчика орудия 397 отдельной противотанковой дивизии - это часть твоей истории, память о которой мы храним и по сей день. Забывать - это значит терять всё, на основе чего зарождалась и наша жизнь тоже. Конечно, порой людям необходимо что-то стереть из своей головы, но это жизнь, уроки, порой ужасающие, на которых учатся целые нации.

К сожалению, мне не представилось возможности встретиться с тобой, но я отчетливо вижу, какими сильными духом, но в то же время скромным человеком ты был. Мне многое рассказывал дедушка и, смотря на него, я осознаю, насколько близким тебе по характеру является твой сын, человек, умеющий любить. Это самое невероятное чувство, способное творить невозможные вещи. Я уверена, что именно оно позволяло вам, солдатам Красной армии двигаться только вперед, прямою на Берлин. Чувство настоящей, искренней любви к своей Родине, семье, Отечеству порождает нечеловеческую силу, которая совершила врага.

Мне хотелось бы поздравить с этим замечательным светлым праздником Победы вас, наши герои! Это ваш праздник, подаривший жизнь нам!

Прадедушка, я верю в то, что каждый солдат, воссоединившись со своими близкими, продолжает свой жизненный путь. Вы будете жить в наших сердцах до тех пор, пока мы будем о вас помнить. Помнить ваши героические подвиги, передавать эту историю будущим поколениям и никогда, никогда не забывать о людях, сражавшихся за мир и за нас! Я обещаю, что ни в коем случае не утраю память о тебе - дорогой прадед, и ты всегда будешь с нами!

Твоя правнучка Саша